EEE

% %
¥ %

LX)
ok
st
EES

I 2 ’ 3 ) 4
BK-24-1000100* 1%*
BK-24-1000100-AP* 1%*
BK-24-1000100-6P* i
BK-24-1000100-BP* 1**
BK-24-1000101* [
BK-24-1000101-AP* %%
BK-24-1000101-BP* [
BK-24-1000101-BP* [Hx

18 BK-21-1000102-B* i
BK-21-1000102-BP1* 1

KoMnaexkT Ha jBuraresns
Komnnext 3a asurarted.

Sada na motor.

Egy motorhoz szitkséges készlet
Komplet na silnik

C 4yryHHBIM Mac/IOCHEMHBIM KOAbIOM
C yyryHeH Mac/oChGUpATEEH NPBCTEH.
Se stiracim krouYkem z litiny.

Untéttvas olajlehtizé gyfirtivel

* Z pierScieniem zeliwnym zgarniajacym olej

KomnaekT mnoplIHeBBIX
koner 92,00 mm (cram-
NAapTHBIH)

Komnaekt nopuiHeBbIX
KoJnen & 92,56 mm

KomnjekT nopiuHeBBIX
koser, J 93,00 mu

KoMmIeKT  mopIIHEBBIX
koJen & 93,50 mm

KoMnuekr nopiiHeBHIX
komen ¢ 92,00 mn (cran-
JapTHHIH)

KoMniekT mnopuHeBBIX
KoJqery 2 92,50 mm

Komniekr nopiiHeBBIX
koJser, & 93,00 mm

KoMmekT mnoplineBHIX
KoJsey & 93,50 mum

Kommsiekr  BKAagbimei
KOPEHHBIX  TOAIIHNHHKOB
64,00 mm (crampapt-
HBIH)

KoMnaekt sraapbimei
KOPEHHBIX  MNOAINUNHHUKOB
& 63,95 mm

C pa3sGoOpHLIM CTaJbHBIM MaCHOCHEMHEIM KOMBIOM
C pasrno6seM cToMareH MacJochbOHpaTeNeH MPhCTEH.

S rozviracim ocelovym stiracim kroufkem.
Szétszerelhetd acé] olajlehtizé gytirivel

#** Z pierScieniem stalowym rozbieralnym zgarniajacym olej

Komnaekt GyTa/Hu npb-
crenn (92,00 mm (cran-
JapTeH)

Kommekt 6yranHu npe-
cTeny (J 92,5 mum

Komnnekt Gytannu nps-
crenn ) 93,00 un

Komnekt 6yTanHy mps-
cTenu (593,50 mm

Komnnekr 6yranuu nps-
crenn & 92,00 #x (cTan-
JapTeH)

KomnnexrT 6yTanuu npb-
crenu (92,50 umn

KomnnekT 6yranny npb-
creHn ) 93,00 mm

Komnaekr 6yranuu npb-
crern ¢ 93,50 mm

KoMmnnekr uepynku 3a
OCHOBHH Jlarepu
& 64,00 mm (craHmapren)

Komnuierr uwepynxu
OCHOBHH Jlarepu
&3 63,95 mm

3a

www.uazbuka.ru

Sada pistnich krouzkd
@ 92,00 mm (normalizo-
vany)

Sada pistnich krouzkd
92,5 mm

Sada pistnich krouZkd
) 98,00 mm

Sada pistnich krouzkd
(&5 93,50 mm

Sada pistnich krouZkd
) 92,00 mm (normalizo-
vany)

Sada pistnich krouZkd

& 92,50 mm

Sada pistnich krouZki
5 93,00 mm

Sada pistnich krouzkd
& 93,00 mm

Sada vloZek klikovych
loZisek (& 64,00 mm
(Normalizované)

Sada vlozek klikovych
loZisek (& 63,95 mm

& 92,00 mm-es dugaty-
tyOgylirlik készlete (szab-
vanyos)

& 92,5 mm-es dugaty-
tyagyliriik készlete

& 98,00 mm-es dugaty-
tydgylrik készlete

& 93,50 mm-es dugaty-
tyagylriik készlete

& 92,00 mm-es dugaty-
tytgylrik készlete

& 92,50 mm-es dugaty-
tygylirlik készlete

& 93,00 mm-es dugaty-
tyGgytrik készlete

&5 93,50 mm-es dugaty-
tytagylrik készlete

&) 64,00 mm-es forgattyt
csapagy perselyek készlete
(szabvanyos)

& 63,95 mm-es for-
gattylcsapagy  perselyek
készlete

Komplet. piericieni tfo-
kowych @ 92,00 mm (znor-
malizowany)

Komplet piericieni tlo-
kowych @ 92,50 mm

Komplet pierécieni tlo-
kowych & 93,00 mm

Komplet piericieni tlo-
kowych & 93,50 mm

Komplet pierécieni tlo-
kowych @ 92,00 mm (znor-
malizowany)

Komplet piericieni tlo-
kowych & 92,500 mm

Komplet pierécieni tlo-
kowych & 93,0 mm

Komplet pierscieni tlo-
kowych & 93,50 mm

Komplet panwi lozysk
gléwnych 64,00 mm
(znormalizowany)

Komplet panwi lozysk
gléwnych 63,95 mm



o;

39

12

BK-21-1000102-BP2*
BK-21-1000102-BP3*
BK-21-1000102-BP4*
BK-21-1000102-6P5*
BK-21-1000102-5P6*
BK-21-1000102-BP7*

BK-21-1000103*
BK-21-1000104-A1*
BK-21-1000104-A1P1*
BK-21-1000104-A1P2*
BK-21-1000104-A1P3*
B~K-2l -1000104-A1P4*

BK-21-1000104-A1P5*

5

KoMnsekT BrAaAbiued
KOpEHHBIX  MOAMIMUITHHKOB
& 63,75 mm

KommaektT  BKJAaABIIEH
KOpPEHHBIX  MOJNIMIHUKOB
& 63,50 um

Komnnekr Bxaajabimed
KOPEHHBIX  MOJIIMIHUKOB
& 63,20 mm

Komnaekt Braaawimet
KODEHHBIX  [NOJUINNHUKOB
& 63,00 mm

Komnnekr BxJaagpeil
KODEHHbIX  MOAUIHITHHKOB
&5 62,75 mum

KoMnaekT BkJaJBILEH
KOPEHHBIX  TOJIIHIHUKOB
& 62,50 mm

Komnsaekr BTyJOK pac-
npeseNHTeNLHOrO BaJsa

Komnaekr IaTyHHHIX
BrJafbled (7 58,00 mm

KomnekT  maTyHHBIX
BKJagblued ¢ 57,95 mm

KoMnJeKT  IMATyHHBIX
BRJAaAbIel & 57,75 mm

Komnaekr  maTyHHBIX
BKjajabledt 57,50 mn

KoMn/ekT — IMATYHHBIX
Braaabimell 57,25 mm

KoMnnekt  maTyHHBIX
BrJAaabed & 57,00 um

KomniekT uwepynku 3a
OCHOBHH Jlarepu
& 63,75 mm

KomnnexT uepynku 3a
OCHOBHY J1arepH
5 63,50 mm

KoMmiekT uepynku 3a
OCHOBHMU J1arepu
& 63,25 mm

Komnaekr uepynku 3a
OCHOBHH J1arepu
3 63,00 mm

KomnsiekT uepynku 3a
OCHOBHH Jlarepu
& 62,75 mm

KoMniekT uepynxu 3a
OCHOBHHU Jlarepu
5 62,50 mm

KoMmieKT BTYJAKH 32
pasnpejielUTeNHHS] Bal

KoMmniekT MOTOBHAKOBH
uepynra ¢ 58,00 mnm

KoMNIeKT MOTOBHJIKOBH
uyepynru 4 57,95 mm

KoMmiekT MOTOBMJIKOBH
uepynku & 57,75 mum

KoMnJIekT MOTOBHJIKOBH
uepynku 5 57,50 mm

KOMIIIEKT MOTOBHJIKOBH
uepynku ¢ 57,25 mm

KoMMIeKT MOTOBHAKOBH
uepynku ¢ 57,00 mm
www.uazbuka.ru

Sada vloZek klikovych
lo%isek ) 68,75 mm

Sada vleZek klikovych
loZisek & 63,50 mm

Sada vloZek klikovych
lozisek & 63,25 mm

Sada vloZek klikovych
loZisek ) 63,00 mm

Sada vlozek klikovych
loZisek (J 62,75 mm

Sada vlozek klikovych
lozisek (J 62,50 mm

Sada pouzder rozvodo-
vého hridele

Sada ojniénich vloZek

& 58,00 mm

Sada ojniénich vloZek

&5 57,95 mm

Sada ojnitnich vloZek

& 57,75 mm

Sada ojni¢nich vioZek

& 57,50 mm

Sada ojni¢nich vloZek

& 57,25 mm

Sada ojnilnich vloZek
& 57,00 mm

63,75 mm-es forgattyd-
csapagy perselyek készlete

63,50 mm-es forgattyl-
csapagy perselyek készlete

63,25 mm-es forgattyi-
csapagy perselyek készlete

63,00 mm-es forgattyni-
csapagy perselyek készlete

62,75 mm-es forgattyd-
csapagy perselyek készlete

62,50 mm-es forgattyd-
csapagy perselyek készlete

Vezértengely  hiivelyei-
nek készlete

& 58,00 mm-es forgaty-
tylGcsapagy-csészék készlete

57,95 mm-es forgattyl-
csapagy-csészék készlete

57,75 mm-es {orgattyl-
csapagy-csészék készlete

57,50 mm-es forgattyt-
csapagy-csészék készlete

57,25 mm-es forgattyl-
csapagy-csészék készlete

37,00 mm-es forgattyd-
csapagy-csészék készlete

Komplet panwi lozysk
gléwnych @ 63,75 mm

Komplet panwi lozysk
gléwnych @ 63,50 mm

Komplet panwi lozysk
gléwnych & 63,25 mm

Komplet panwi lozysk
gléwnych @ 63,00 mm

Komplet panwi lozysk
gléwnych & 62,75 mm

Komplet panwi tozysk
gléwnych 62,50 mm

Komplet tulei walu roz-
rzadczego

Komplet panwi korbo-
wodowych @ 58,00 mm

Komplet panwi korbo-
wodowych @ 57,95 mm

Komplet panwi korbo-
wodowych @ 57,75 mm

Komplet panwi korbo-
wodowych & 57,50 mm

Komplet panwi korbo-
wodowych @ 57,25 mm

Komplet panwi korbo-
wodowych & 57,00 mm




BK-21-1000104-A1P6* 1 Komnaekr  warynusix  Kommnexr Motoswikosu  Sada ojnifnich vlekek 56,75 mm-es forgattyn-  Komplet panwi korbo-
Bryazapiell J 56,75 mm  uepynku (& 56,75 mm 556,75 mm csapagy-csészék készlete wodowych 56,75 mm

BK-21-1000104-A1P7* 1 Kommaekr  watywHnx  KOMIIEKT MOTOBHJIKOBU Sada oininich viofek 56,50 mm-es forgatty- Komplet panwi korbo-
BrJaAbHUeH (J 56,50 MM uepynku & 56,50 mm O 56,50 mm csapagy-csészék készlete wodowych @ 56,50 mm

BK-21-1000105-A1* 1 'nabsa ¢ nopuineM, ¢ Brynka ¢ 6yrajo, ¢ 63(; Viotka s pistem, s pist- Hiively dugattytval, du- Tuleja z tlokiem ze
NOPIUHEBHM [1a/bUEM, €O TajeH GOJAT M 3acTONOPS- nim &epem a pojistnymi gattydcsappal, zarégylrfi- sworzniem tlokowym 2z
CTOMOPHBIMH KOJIbLIaMH Ball¥ MpbCTEHU krouZky vel pierfcieniami oporowymi

* KOMILJIEKT Ha ABHTaTeqlb

* KoMILJIEXT 3a JBHrared.

* Sada na motor.

* Egy gépkocsihoz sziikséges készlet

* Komplet na silnik

s¥

www.uazbuka.ru



9¥

N\

N

““““

Puc. 2. Moxsecka asuraresst
Puc. 2. OkauBaHe Ha aBToMOGHJA
Vykres 2. UloZeni motoru

2. 4bra. Motor fiiggesztése

Rys. 2. Zawieszenie silnika

www.uazbuka.ru

INpumeuanue. Ilos. 2/-23 cm. B noarpynne 1602
3abenexxka. [lo3. 2/-23 Bux B noarpynara 1602
Poznamka: Pozice 21-23 viz podskupinu 1602
Megjegyzés 21-28 sz. 1sd. az 1602. alcsoportban
Uwaga: Poz 21-28 p.w. podgrupie 1602



144

11
12

10

18

16

19

20
13
17
14
15

64-6025-B

51-6041-B

51-1001024
51-6035
64-6039-A2

293354-I129

205467-T129

250977-1129

258040-I129
451-1001014-A

201499-118

252136-T12
451-1001060-B

451-1001095

260034-1129

258038-I129
250512-1129
252156-T12
252039-1129
51A-1001094

L X B R N,

IMoazrpynmna 1001
ITonBecka
IBuUraTens

TMoxymka onopsl ABHra-
Tenst BepxHss B cbope

I'ne3ano BepxHeil no-

JYLKY
Kosmak 3amuTHHH
BryJika pacnopHas

IMopymka HUXKHAS B

c6ope

Hla#i6acnenuansnas 12,5

Boar MI12X1,25)X70
KpenJieHHs MOAYMKH

lafixa M12X1,25
Hnmunr 3X25

Kponmrefin KpenieHus
MNOAYIIKH K GJIOKY

Boar MI10X30 kpenJe-
HHSl KPOHWITE#HAa MOAYI-
KU K GHOKY

Ilfafi6a 10 npyxuHBHan

Tara  coennHuTenbHas
JIBHTaTeNs ¢ paMoit B c6o-

pe

BTyaxa pacnopHast mpo-
KNaj0oK  COeIHHHUTENbHON
TSR

TMasen 8X25 tarn

Immunr 3,2X16
Fa#ixa M10
ai6a 10
1la#6a 10

TIpokaaaka

IToarpymna 1001.
OkxauBaHe Ha
ABUraTENA

ITopsokka Ha omopara
Ha JBHraTejs rOpHA KOM-
MJIEKT

Jler;io na ropuara moa-
JIOKKa

3aluTeH Kamnak
Paznaneyntenna BTynRa

IMonnoxka HoJHA KOM-
NJIEKT

Hla#i6a cnenuanua 12,5

Boar M12X1,25X70 3a
3aKpenBaEe Ha NOJJIOX-
Kara

Taiika M12X1,25
Mnaent 3)X25

Konsona 3a 3akpensa-
He Ha MOAJOXKAaTa KbM
6J0Ka

Boar MIOX30 3a 3a-
KpelBaHe HAa KOH30/4Ta Ha
NOANOXKKATa KbM 6J0Ka

Illafi6a 10 npyxuHHa

Ilanra  chepuHsABaIIa
JIBHraTesIss ¢ paMarta KoM-
NJIEKT

Pasnaneuntenna BTyJa-
Ka Ha NPOKJafKUTE Ha
CheJUHHTeNHATA LIaHra

Boar 8X25 Ha uianrara

Ienr 3,2X16
latixa M10
Ma#i6a 10
Hlaft6a 10

IMpoknanka
www.uazbuka.ru

Podskupina 1001,
Ulo%eni motoru

Tlumici podloZka patky
motoru horni kompletni

Miska
podloZky

Ochranny kryt

horni  pruiné

Rozpérné pouzdro

Tlumici podloZka spodni
kompletni

Podlozka specidlni 12,5

Sroub M12XX1,25X70
pro upevnéni tlumici pod-
lotky

Matice M12XX1,25
Zavlatka 3)X25

Konzola upevnéni tlu-
mici podlozky k boéni
strané

Sroub  MI10X30 pro
upevnéni konzole tlumici
podloZky k boéni strané

Pérova podloZka 10

Spojovaci ty¢ motoru s
uplnym rdmem

Rozpérné pouzdro roz-
délovactho proutku spojo-
vaci tyfe

Cep tahla 8)X25

Zavlatka 3,2X16
Matice M10
PodloZka 10
PodloZka 10
Podlozka

1001. Alcsoport.
Motor
felfuggesztése

Komplett felsé motor-
tadmasztd parna

Felsé parna fészke

Védékupak
Tavtarté hiively

Komplett alsé parna

Specidlis, 12,5-es alatét-
gytri

Mi12X1,25X70-es csavar

a parna rogzitéséhez

Mi12XX1,25 anya
3225 csapszeg

Parnit a blokkhoz rog-
z{t6 elem

Parnat a blokkhoz rog-
zité6 elem M10X30 csa-
varja

10-es ragés alatétgylri

A motort az alvazzal

rogzitd komplett feszitd-
csavar

Feszit6csavar alatéteinek
tavtarté hivelye

Feszitbcsavar 8X25-0s

csapja
3,2X16 csapszeg
M10 anya
10-es alatétgylri
10-es alatétgytrd

Alatét

Podgrupa 1001,
Zawieszenie
silnika

Poduszka gérna opory
silnika w komplecie

Gniazdo gérnej
poduszki

Kolpak ochronny
Tuleja rozporowa

Poduszka dolna w kom-
plecie

Podktadka specjalna 12,5

Sruba  MI12X1,25X70
mocujaca poduszke

Nakretka M12X1,25
Zawleczka 3X25

. Wspornik mocujacy po-
duszke do bloku

Sruba M10X80 mocu
jaca wspornik poduszki do

bloku
Podkladka 10 spreiysta.

Cigglo polaczeniowe

silnika z rama w komple-
cie

Tuleja rozporowa pod-
ktadek cieglta polaczenio-
wego

Czop 8X25 ciegla

Zawleczka 3,2)X16
Nakretka M10
Podkladka 10
Podkladka 10
Przektadka





